



恒信银行报



恒信银行官方微信订阅号
www.sxhxbank.com

编委会主任:喻玲霞 编委会委员:俞晓颖 赵黎 周利 金菲非 投稿邮箱:hxyhb999@163.com

永恒诚信 合作共赢

绍兴恒信合作银行孙端支行开业

我行支行总数达到 15 家,覆盖越城区、绍兴高新区、袍江新区所有乡镇



■谢旭微

本报讯 11月5日,绍兴恒信合作银行孙端支行开业,至此,我行实现网点覆盖越城区、绍兴高新区、袍江新区所有乡镇,支行总数增加到 15 家。

2013 年,绍兴市行政区划调整后,孙端镇划归越城区,为更好地落实支农支小的市场定位,做深做实

农村市场,支持孙端地方经济的发展,绍兴恒信合作银行决定在孙端镇开设支行。

经过一年多时间的精心准备,11月5日,孙端支行开门迎客,标准的网点设计,完善的营业设施和人性化的服务,赢得了客户的好评。开业当天,孙端镇党政领导到场祝贺。当晚,汪嘉宝、章利萍、施金裕、陈巍良、韩会稽等戏曲

明星还登台献演“恒信之夜”,助阵支行开业,为孙端人民带去美味的文化大餐。

绍兴恒信合作银行孙端支行坐落于袍江新区孙端镇孙皇路与又新路交叉口,交通便利,地势优越;占地 600 多平方米,建筑装修面积达 1000 多平方米;营业场内设有 6 个综合柜台,同时预留 4 个敞口式结算柜台,2 台 CRM 自助存

取款机,二楼为信贷业务办理处,能满足周边居民的各种金融信贷服务需求。孙端支行将脚踏孙端这块沃土,在孙端镇党政领导和孙端人民的大力支持下,坚定地服务“三农”,以专业的服务技能和饱满的精神状态为辖内居民、企业、个体工商户等提供专业、规范、精细、便捷的金融服务。

(办公室 马山支行)

我行召开全行三季度工作会议

研究部署全行信贷风险管控工作

本报讯 10月19日,我行召开全行三季度工作会议,学习传达各级会议精神,回顾总结我行前三季度工作,研究部署我行四季度工作。行班子领导、分支机构负责人以上干部参加会议。

会议传达了省委省政府及省联社、

省联社绍兴办事处有关会议精神,学习传达绍兴银监局有关全市不良贷款清收攻坚战行动的部署,并对全行不良贷款清收攻坚战行动进行了部署,对下一阶段各项具体工作提出了要求。

会议重点就加强全行信贷风险管控进行了研究部署。会议认为,当

前,总的信贷风险管控形势很严峻,不良贷款反弹成为一种常态,防控信贷风险依旧是下阶段全行工作的重中之重,各分支机构必须要引起高度重视,充分认识当前信贷风险形势的严峻性和紧迫性。广大干部职工要敢于担当,切实增强信贷风

险防控的责任性和主动性,树立精气神,克服盲目心理、消除畏难情绪,增强发展信心,主动去谋求发展,要突出重点,精准把握市场定位,把好信贷准入,加强客户经理队伍建设,全力提升信贷风险防控能力。

(办公室)



青年员工义务劳动

10月31日,我行组织青年员工参加越城区机关青年“五水共治义务劳动日”活动,我行 15 名青年员工和越城区司法局、东浦镇等机关青年一起来到东浦镇鲁西村开展义务劳动活动,清除村内垃圾,宣传五水共治。(办公室)

越城青年创业服务平台上线运行

■王呈修

本报讯 “我从来没有想过银行会贷款给我这样的外地大学生,而且这么快,服务又这么好,真是太谢谢了。”在绍兴读书的四川小伙子王浩然怎么也没想到,自己刚出校门,就拿到了我行的青年创业信用贷款。在他看来,他所做的也只是登录共青团越城区委的官方微信,在线提交申请。出乎意料,3天后,账户里就多了用于奶茶店装

修的 1 万元。为探索金融支持和服务青年创业途径,日前,我行与共青团绍兴越城区委合作开设的“青创宝”——越城青年创业服务平台上线运行,为市区青年创业提供综合性服务。通过打造专营机构,推出专属产品、创新专项服务,有针对性地开展青年创业服务,努力打造支持越城青年创业创新的服务高地。

据悉,“青创宝”目前已经有

多笔创业贷款,对象主要为有创业创新意愿的青年和青年成立的小微企业,重点为初次创业、具有创业基础的青年、大学生创业、失业青年创业提供金融服务。贷款产品包括初创贷款、留学生创业贷款、大学生创业贷款、经营户联保贷款、“个转企”贷款等品种在内的“创业”“发展”“腾飞”等三大系列贷款,满足不同时期的青年创业融资需求。利用我行小微信贷中心的小微信贷技术,向广大创业青年主推无抵押、无担保的

信用贷款。创业青年提出贷款申请,经共青团越城区委和我行共同审核通过后,按照银行有关规定进入贷款流程。经团委推荐的贷款,在利率上,我行将给予低于市场利率的优惠政策。

目前,“青创宝”服务可通过共青团越城区委和我行官方微信申请,或在共青团越城区委和恒信银行官方网站上在线申请。(团委 小微信贷中心)

我行召开三届董、监事会第五次会议

本报讯 10月28日下午,我行第三届董、监事会第五次会议在总行八楼会议室召开,第三届董事会 12 位董事、第三届监事会 6 位监事参加了会议。会议邀请了人行绍兴市中心支行、绍兴银监分局、省农信联社绍兴办事处领导列席会议。本次会议由总行董事长黄建康主持。

会议听取了总行余松炎行长所作的 1-9 月份经营管理报告,省农信联社绍兴办事处王越萍副主任通报了省联社、办事处,包括政府、

行、银监对我行帮扶情况,同时也对我行下一步的经营管理与发展提出了要求。

会议审议并批准了股东股权变更有关事宜。

会上,与会董事对我行三季度以来所做的工作,尤其是对我行在业务发展和化解不良做出的不懈努力给予充分认可,并对取得的成绩予以肯定。同时,与会董事还就我行业务创新、多元化发展、加强风险管控、队伍建设、干部管理等方面进行深入探讨。

(办公室)

我行成功对接市、区两级法院案款管理合作

本报讯 近日,经多方努力,我行初步与绍兴市中级人民法院、绍兴市越城区人民法院就案款账户开立达成协议,我行成为两级人民法院的案款存放合作银行。

自省联社被确定为省高院案款账户管理系统对接银行之一后,我行高度重视此项工作,把做好法院案款存放账户开立的工作作为主要工作来抓,并以“快捷方便、高效管理”为服务目标,加强与法院的联系和沟通,在人力、物力和财力上积极支持和配合,以最好、最优的服务赢得了绍兴市中级人民法院与绍兴市越城区人民法院的首肯。

为做好案款存放工作,我

行强化了对这项业务培训和宣传,组织培训到每一位员工,确保全行每一位员工均熟悉该业务并能熟练操作,并专门印制案款缴纳操作说明,分发至每位法官、当事人,方便操作。强化人力支撑和物力支持,满足案款管理系统正常运行的人力需要,在两家法院均安排专职工作人员进行驻点服务,协助做好案款收缴。实施全方位服务,对账户开立、案款缴纳、账户核对、设备安装等事项均提供上门服务,努力为该业务的开展提供便捷途径,对法院就案款管理系统工作开展中的其它各项需求予以全力配合、予以全力支持。

(办公室 财务会计部)

高速不停车“丰收”伴你行

我行开办 ETC 不停车收费业务



■沈淑萍

本报讯 10月末,我行成功上线 ETC 业务系统,成为绍兴地区首个开办 ETC 业务的农信机构。

ETC 即高速公路电子不停车收费系统,它是目前国际上最先进的路桥收费方式,通过安装在车上的电子标签与车道天线进行微波通讯,无需停车就能自动完成非现金缴费。车主只要持我行丰收贷记卡,并在车上安装电子标签装置,即可在全国高速公路 ETC 车道顺利通行,省去了排队、停车、缴费等一系列环节,整个收费过程只需 2 秒钟,大幅提高了通行效率,不仅为人们提供了方便舒适的行车体验,还能降低燃油损

耗,促进节能减排。

目前,我行辖内各支行(营业部)本级均已开通 ETC 委托扣款签约业务,ETC 设备安装功能仅在城东支行开通,客户持本人身份证,并携带丰收贷记卡、行驶证原件并驾车至辖内任意支行办理 ETC 委托扣款签约后,再前往城东支行或 ETC 服务处进行设备安装。

为加快 ETC 业务推广,我行出台了专项营销方案,对 2015 年 12 月 31 日前申请办理 ETC 业务的客户,免费赠送 ETC 设备一套。同时还开启了丰收贷记卡 ETC 专属办卡通道,方便有业务需求的无卡客户快速办理丰收贷记卡。

(业务发展部)